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Készült: A Pénzügyi és Humán Bizottság 2026. március 17-ei, munkaterv 

szerinti nyílt üléséről 

 

Az ülés helye:   Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal I. emeleti tárgyalóterem 

 

Jelen vannak: Rajnai Gábor elnök, Auerné Böröczky Erzsébet, Benyiczki Ágota, 

Gyuga Mihály József, Moldován László, Papp Péter Attila, Puskás 

Alexa, Szabó György és Székely Antal bizottsági tagok  

 

Távol vannak: Babai János és Vargáné Vojnár Katalin bizottsági tagok  

 

Meghívottak: a mellékelt jelenléti ív szerint 

 

Rajnai Gábor elnök köszöntötte a megjelenteket. A bizottság ülését 15 óra 3 perckor megnyitotta.  

Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mert a 11 fő bizottsági tagból 9 fő jelen volt.  

Ismertette a megküldött meghívóban szereplő napirendi pontot.  

 

A napirendi ponthoz hozzászólás, módosító javaslat nem volt, ezért kérte a bizottság tagjait, szavazzanak 

a napirendről. 

 

A bizottság a napirendet nyílt szavazással, 9 fő bizottsági tag részvételével, 9 igen szavazattal 

elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Humán Bizottságának 

60/2026. (III. 17.) határozata 

a napirendről  

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Humán Bizottsága a 2026. 

március 17-ei nyílt ülésén a következő előterjesztést tárgyalja:  

1. Pályázati felhívások közérdekű civil és sport célok megvalósítását szolgáló önkormányzati 

támogatás elnyerésére  

 

Felelős: Rajnai Gábor elnök 

 

 

1. NAPIRENDI PONT: Pályázati felhívások közérdekű civil és sport célok megvalósítását 

szolgáló önkormányzati támogatás elnyerésére  

 

 

Varga Zoltán irodavezető elmondta, hogy a korábbi évekhez képest annyi változás történik a 

folyamatban lévő Magyar Államkincstár ellenőrzési javaslataival összhangban, hogy a bejegyzéssel 

nem rendelkező, a művelődési központban működő szervezetek részére a támogatás úgy történne, hogy 

a bizottság által jóváhagyott összeg átcsoportosításra kerülne az intézmény költségvetésébe. Az 

intézményvezető igazolná a számlákat, a megrendelő is a művelődési központ lenne, mivel a be nem 

jegyzett szervezetek nem tudnak számlát kérni a nevükre.  
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Intézményvezető úr a felhasználást követő évben ad majd tájékoztatást a bizottság részére a művelődési 

központban működő szervezetek támogatásának a felhasználásáról.  

 

Szabó György bizottsági tag elmondta, korábban minden támogatásban részesülő szervezet elszámolási 

kötelezettséggel rendelkezett. Kérdése az volt, akkor ezek a szervezetek most ez alól mentesülnek?  

 

Varga Zoltán irodavezető elmondta, csak a művelődési központ körein belül működő, bejegyzéssel 

nem rendelkező szervezetek mentesülnek olyan módon, hogy ott az intézményvezető úr igazolja a 

felhasználást, az önálló adószámmal rendelkező egyesületek ugyanúgy elszámolási kötelezettséggel 

tartoznak. 

 

Gyuga Mihály József bizottsági tag elmondta, elfogadja az előterjesztést, de eddig a gyakorlat az volt, 

hogy ők is elszámoltak a hivatal pénzügyi osztálya felé. Ez könnyíti vagy nehezíti igazgató úr munkáját? 

Nem érezte az egyik oldalon sem a nyereséget vagy a többletmunka alóli mentesülést. Mi ennek az oka? 

 

Varga Zoltán irodavezető elmondta, a számlákat eddig is a pénzügyi iroda kezelte, mivel a bejegyzéssel 

rendelkező szervezetek nem tudnak számlát kérni a saját nevükre, könyvelés-technikailag átadott 

pénzeszközként tartották nyilván. Ezt a kincstári ellenőrzés kifogásolta. Olyan szempontból volt dupla 

munka, hogy kezelték a számlákat, minden irat a pénzügyi irodán volt és még mellé egy elszámolási 

tábla is készült. Ebből a szempontból ezen szervezetek esetében ez a pénzügy részére egyszerűsítés. 

 

Gyuga Mihály József bizottsági tag kérdése az volt, hogy erre pénzügyileg és könyvelés-technikailag 

fel vannak készülve?  

 

Körtvélyfáy Zoltán intézményvezető elmondta, törvényességi szempontból sokkal megfelelőbb lesz, 

plusz munkát nem fog jelenteni. Ezek a szervezetek eddig is rajtuk keresztül készítették el a 

beszámolójukat. Van egy külön szakember, aki eddig is ezzel foglalkozott, lényegi változás nincs, 

valójában egyszerűbb lesz, mert a pénzügyi tábla így kimaradhat, így nem fog nehézséget okozni.  

 

Rajnai Gábor elnök kérdése az volt, hány egyesületről van szó az idei évben? 

 

Körtvélyfáy Zoltán intézményvezető elmondta, náluk 35 különféle egyesület, baráti kör, klub működik 

folyamatosan, ideiglenesen vagy ismétlődő jelleggel. Ezek közül kevés a bejegyzett, van néhány 

bejegyzett is, de az a kisebbik rész.  

 

Gyuga Mihály József bizottsági tag kérdése az volt, a számlát akkor a művelődési ház nevére fogják 

kérni?  

 

Varga Zoltán irodavezető elmondta igen, eddig is a művelődési ház nevére szólt a számla.  

 

Körtvélyfáy Zoltán intézményvezető elmondta, a bizottsági jogkör megmarad, az intézmény 

költségvetésébe kerül az összeg a döntést követően, ez egy technikai egyszerűsítés. 

 

Rajnai Gábor elnök elmondta, az előterjesztésnek két határozati javaslata van.  

Miután több hozzászólás, kérdés, módosító javaslat nem volt, így kérte a bizottság tagjait, szavazzanak 

az első határozati javaslatról.  

 

A bizottság a határozati javaslatot nyílt szavazással, 9 fő bizottsági tag részvételével, 9 igen 

szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 
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Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testülete Pénzügyi és Humán Bizottságának 

61/2026. (III.17.) határozata 

a Kölcsey Ferenc Művelődési Központ és Könyvtárban működő, az Országos Bírósági Hivatal 

nyilvántartásában nem szereplő, nem bejegyzett klubok civil- és sportcélú pályázaton való 

részvételéről 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Humán Bizottsága elfogadja, 

hogy a Kölcsey Ferenc Művelődési Központ és Könyvtár Oroszlány keretein belül, annak épületében 

működő, bíróság által nem bejegyzett, jogalanyisággal nem rendelkező közösségek, szervezetek 

közérdekű céljaik megvalósítása érdekében az önkormányzatnak, a civil- és sportpályázati adatlapon 

benyújtott önálló pályázattal elnyert támogatási összeget:  

1. A Pénzügyi Iroda a döntésről szóló bizottsági határozat alapján átvezeti a Kölcsey Ferenc 

Művelődési Központ és Könyvtár Oroszlány költségvetésébe az önkormányzati támogatás 

megemelésével. 

2. A pályázati támogatás felhasználásáról az intézmény vezetője a támogatás felhasználását 

követő évben tájékoztatja a bizottságot.  

 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

Miután több hozzászólás, kérdés, módosító javaslat nem volt, így Rajnai Gábor elnök kérte a bizottság 

tagjait, szavazzanak a második határozati javaslatról.  

 

A bizottság a határozati javaslatot nyílt szavazással, 9 fő bizottsági tag részvételével, 9 igen 

szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testülete Pénzügyi és Humán Bizottságának 

62/2026. (III.17.) határozata 

a 2026. évi civil és sportcélú pályázati felhívásokról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testületének Pénzügyi és Humán Bizottsága: 

1. Az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal elfogadja a 2026. évi civil pályázati 

felhívást. 

2. Az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal elfogadja a 2026. évi sportcélú 

pályázati felhívást. 

3. Az előterjesztés 3. számú melléklete szerinti tartalommal elfogadja a 2026. évi civil- és 

sportcélú pályázati felhívások regisztrációs és pályázati adatlapját. 

 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

Rajnai Gábor elnök kérése az volt, hogy az idén is készüljön egy összefoglaló táblázat a benyújtott 

pályázatokról.  

 

Szabó György bizottsági tag jelezte, talán nem a bizottság hatásköre, de a vasúti felüljáró helyezte 

életveszélyes. Többen jelezték, hogy minél hamarabb tenni kéne valamit.  

 

Gerenday Zsuzsanna alpolgármester elmondta, a problémát a műszaki iroda jelezte a MÁV felé, egy-

két héten belül megkezdődik a javítás.  

 

Dr. Tomayer Tamás jegyző elmondta, a teljes felújítás 2028-ra várható, most csak a hibák kijavítását 

ígérték meg rövid időn belül.  
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Gyuga Mihály József bizottsági tag Székely Antal képviselőtársa felvetésére - inkább el kellene bontani 

- elmondta, a síneken való átjárás tilos, az a vasút üzemterülete, oda nem mehetne be senki, igaz, 

semmilyen kerítés nincs. 

 

További kérdés, hozzászólás nem volt, Rajnai Gábor elnök a bizottság nyílt ülését 15 óra 22 perckor 

bezárta.  

 

 
 

K. m. f. 

 

 

 
 Rajnai Gábor  

 elnök bizottsági tag 


